



## **ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РЕГИОНАМИ**

Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач сегодня с рабочим визитом в Лиозно

Принял участие в заседании Лиозненского райисполкома на котором обсуждена тема "О ходе выполнения прогнозных показателей социально-экономического развития района и заданий по результатам 1 квартала".

Павел Николаевич посетил Сервисный центр "Белтелеком" и почтовое отделение в Лиозно, где прошла встреча с руководством Витебского филиала "Белтелеком" и "Белпочта" и коллективом Лиозненского узла электросвязи.

Также состоялся прием граждан и юридических лиц с подключением прямой телефонной линии.

Как отметил Павел Николаевич,

-Развитие цифровых технологий является одним из приоритетных направлений деятельности в области связи. Он подчеркнул, что уделяется большое внимание развитию и модернизации телекоммуникационной инфраструктуры, внедрению инновационных технологий и повышению качества предоставляемых услуг населению.

Изображение



Изображение

